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Zgodnie z Wewnętrznym Systemem Zapewnienia Jakości Kształcenia w 

Gdańskiej Szkole Wyższej wśród 
zostały przeprowadzone badania dotyczące 
Nauczyciele akademiccy Wydziału Nauk Społecznych
dobrowolnie wyrazili swoją opinię wypełniając ankietę
skupiającymi się na najważniejszy
kształcenia. Ankiety zostały wypełnione 
badaniu wzięło udział łącznie 

 
 
 
 
 

1. Prezentowany poniżej wykres wskazuje jak odpowiadali ankietowani na 
zadane pytanie o: „Ustalony plan zajęć
 

1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. 
 
 

 
 
 

Zgodnie z Wewnętrznym Systemem Zapewnienia Jakości Kształcenia w 
Gdańskiej Szkole Wyższej wśród wykładowców Wydziału Nauk Społecznych 
zostały przeprowadzone badania dotyczące oceny jakości kształcenia

Wydziału Nauk Społecznych anonimowo i 
dobrowolnie wyrazili swoją opinię wypełniając ankietę z pytaniami 
skupiającymi się na najważniejszych, dla nich, aspektach związanych z jakością 

Ankiety zostały wypełnione w roku akademickim 2021/2022
badaniu wzięło udział łącznie 18 wykładowców. 

Prezentowany poniżej wykres wskazuje jak odpowiadali ankietowani na 
Ustalony plan zajęć” 

1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. bardzo dobry 5. doskonały

Zgodnie z Wewnętrznym Systemem Zapewnienia Jakości Kształcenia w 
Społecznych  

kształcenia. 
anonimowo i 

z pytaniami 
aspektach związanych z jakością 

w roku akademickim 2021/2022. W 

Prezentowany poniżej wykres wskazuje jak odpowiadali ankietowani na 

ardzo dobry 5. doskonały 

 



2. Na pytanie o: „Organizację procesu kształcenia, biorąc pod uwagę liczebność 
grup ćwiczeniowych/grup zajęć prakty
jak na wykresie poniżej. 
 

1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. 
 
 
3. Kolejne pytanie dotyczyło
prowadzenia zajęć” 
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. 
 
 

 
 

Organizację procesu kształcenia, biorąc pod uwagę liczebność 
grup ćwiczeniowych/grup zajęć praktycznych”  …odpowiedzi kształtowały 

1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. bardzo dobry 5. doskonały

Kolejne pytanie dotyczyło: „Dostępności pomocy i narzędzi dydaktycznych do 

1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. bardzo dobry 5. doskonały

Organizację procesu kształcenia, biorąc pod uwagę liczebność 
…odpowiedzi kształtowały się tak, 

 
ardzo dobry 5. doskonały 

Dostępności pomocy i narzędzi dydaktycznych do 

ardzo dobry 5. doskonały 

 



4. Na pytanie o: „Warunki, w jakich prowadzone są zajęcia praktyczne 
(infrastruktura i wyposażenia pracowni)
następująco… 
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. 

 
5. Kolejne pytanie dotyczyło oceny
zawodowego, jakie oferuje uczelnia
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. 
 
 

 

Warunki, w jakich prowadzone są zajęcia praktyczne 
(infrastruktura i wyposażenia pracowni)” – ankietowani odpowiedzieli 

1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. bardzo dobry 5. doskonały

Kolejne pytanie dotyczyło oceny: „Możliwości rozwoju naukowego i 
zawodowego, jakie oferuje uczelnia” 
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. bardzo dobry 5. doskonały

Warunki, w jakich prowadzone są zajęcia praktyczne 
ankietowani odpowiedzieli 

ardzo dobry 5. doskonały 

 

Możliwości rozwoju naukowego i 

ardzo dobry 5. doskonały 

 



6. Następne pytanie dotyczyło oceny
dostępność i rzetelność obsługi
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. 
 
 

 
7. Na pytanie o: „Funkcjonowanie biblioteki i czytelni”
odpowiedzieli następująco…
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. 
 
 
 
 
 

dotyczyło oceny: „Obsługi administracyjnej w uczelni (w tym 
dostępność i rzetelność obsługi” 
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. bardzo dobry 5. doskonały

Funkcjonowanie biblioteki i czytelni” – ankietowani 
odpowiedzieli następująco… 
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. bardzo dobry 5. doskonały

w uczelni (w tym 

ardzo dobry 5. doskonały 

 

ankietowani 

ardzo dobry 5. doskonały 

 



 
 
8. Kolejne pytanie dotyczyło: 
księgozbiór”. Odpowiedzi były następujące:
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. 
 

 
9. Następne pytanie dotyczyło
księgozbiór” 
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. 
 
 
 

 

Kolejne pytanie dotyczyło: „Wyposażenia biblioteki i czytelni w niezbędny 
Odpowiedzi były następujące: 

1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. bardzo dobry 5. doskonały

pytanie dotyczyło: „Wyposażenie biblioteki i czytelni w niezbędny 

1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. bardzo dobry 5. doskonały

Wyposażenia biblioteki i czytelni w niezbędny 

ardzo dobry 5. doskonały 

 

Wyposażenie biblioteki i czytelni w niezbędny 

ardzo dobry 5. doskonały 

 



10. Ostatnie pytanie dotyczyło: „
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. 
 

 
Podsumowanie: 
Analiza wypełnionych ankiet jednoznacznie wskazuje, iż 
Wydziału Nauk Społecznych
punktu widzenia, aspektach związanych z jakością kształcenia
bardzo wysoko. 
Dla potwierdzenia tych słów wystarczy podkreślić fakt, że na wszy
zadanych szczegółowych pytań, aż 84 procent ankietowanych w
udzieliło odpowiedzi: „bardzo dobry” lub „doskonały”.
procentowo było zawsze więcej.
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ostatnie pytanie dotyczyło: „Przepływu informacji w uczelni” 
1. niski 2. dostateczny 3. satysfakcjonujący 4. bardzo dobry 5. doskonały

Analiza wypełnionych ankiet jednoznacznie wskazuje, iż nauczyciele akademiccy
Wydziału Nauk Społecznych w Gdańsku, skupiając się na najważniejszych, z ich 

aspektach związanych z jakością kształcenia, ocenili ja naprawdę 

Dla potwierdzenia tych słów wystarczy podkreślić fakt, że na wszystkie osiem, 
szczegółowych pytań, aż 84 procent ankietowanych wykładowców 

„bardzo dobry” lub „doskonały”. W dodatku tych drugich, 
procentowo było zawsze więcej. 

 
ardzo dobry 5. doskonały 
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W dodatku tych drugich, 


